

## ¡Únanse a Nosotros para la Fiesta Patronal de Santa Bernardita!

Fecha: Domingo, 4 de mayo de 2025

Misa Bilingüe al Aire Libre: 10:00 – 11:00 AM

Lugar: Iglesia Católica Santa Bernardita, 1005 Wilbon Road, Fuguay-Varina, NC 27526

La Iglesia Santa Bernardita les invita a nuestra **Fiesta Patronal de Santa Bernardita**, una hermosa celebración de fe, comunidad y servicio. Este evento reúne a feligreses, familias y negocios locales en un día de reflexión espiritual, festividades culturales y participación comunitaria.

## **Momentos Destacados del Evento:**

- Misa Bilingüe al Aire Libre (10:00 11:00 AM)
- Show de Talento ¡Demuestra tus habilidades!
- Concurso para Niños y Jóvenes ¡Crea un póster de Santa Bernardita y una oración inspirada en ella y en Nuestra Señora de Lourdes! Ganadores serán anunciados durante la celebración.
- Comida, Rifas y Actividades Divertidas para Todos

## ¿Cómo Puedes Participar?

Pasen por nuestras mesas después de cada Misa para inscribirte en el Show de Talento o en el Concurso de Póster y Oración.

Buscamos patrocinadores y donaciones para hacer de este evento un éxito. Su contribución ayudará a financiar:

- Comidas, postres & refrigerios
- Premios para la rifa y obsequios
- Entretenimiento y actividades
- Carpas, asientos y logística

Su generosidad tendrá un impacto directo en el éxito de este evento, asegurando una experiencia acogedora e inolvidable para todos.

Para más detalles o para convertirse en voluntario, patrocinador o donante, pasen por nuestras mesas después de la Misa en el vestíbulo de la iglesia para inscribirse como voluntarios, ofrecer su apoyo o hacer una donación y ayudar a que este evento sea un éxito.

También puede contactar a Dr. Norma Quiñones, presidenta del Comité de Planificación del Evento, en eventplanner@stbnc.net para más información o para convertirse en patrocinador o donante. Para más información sobre nuestra parroquia y próximos eventos, visite nuestro sitio web -website.